

**AS**

Distr.  
GENERAL

A/31/188  
S/12191  
31 August 1976  
CHINESE  
ORIGINAL: ARABIC

联合国

大会



安全理事会

大会

安全理事会

第三十一届会议

三十一年

临时议程\* 项目 113

防止危害或杀害无辜生命或损害基本自由的  
国际恐怖主义的措施和由于困苦、挫折、  
怨愤和失望，以致有人不惜牺牲人命，  
包括自己的生命在内，以求实现彻底改  
革的恐怖主义和暴力行为的根本原因的  
研究

一九七六年八月三十一日

阿拉伯利比亚共和国常驻联合国代表给秘书长的信

我提到的是一九七六年八月二十四日的一个文件(A/31/182)，内载被占领的巴勒斯坦内的种族主义犹太复国主义政权的代表的一封信，他那封信充满了赤裸裸的谎言、毫无根据的诽谤和颠倒是非黑白的说法，疯狂企图攻击阿拉伯利比亚共和国，因此，我愿把以下事实通知你：

阿拉伯利比亚共和国政府坚决相信，国际大家庭再也不会受到这类谎言、欺骗和颠倒是非黑白的做法所愚弄，为了这一点，本国政府谴责被占领的巴勒斯坦内的种族主义犹太复国主义政权，本国政府的信念所根据的是两个简单的事实。第一，该政权仍然继续以同样的手法行事，它认为，这种手法是它达成它的侵略性的扩张

\* A/31/150.

主义意图的手段，并感到难以舍弃这种手法。第二，由于阿拉伯利比亚共和国推行英勇的政策，国际大家庭已认识到本国对于和平和解放的问题所采取的崇高而鲜明的立场。

阿拉伯利比亚共和国对于仍然处在殖民主义和外国统治的重压下的各国人民以及那些在种族隔离下受害的人民所持的立场是清楚和坚定的。人类良知使它负有一种责任从物质上和道义上来支持这些人民，这正是本国政府所正在公开地和光明磊落地做着的事。本国政府还警惕到目前对我们巴勒斯坦的阿拉伯人民所策划的令人怀疑的阴谋诡计，这些阿拉伯人民所身历的悲剧是史无前例的。

因此，殖民主义和犹太复国主义者们对于这一崇高立场感到不安是很自然的，这一崇高立场完全符合联合国的目标和宗旨，完全符合联合国关于非殖民化和关于向种族隔离进行战斗的各项决议的精神。因此，这些份子开始发动一个疯狂的宣传运动，目的在于通过对本国作荒谬指控来诽谤阿拉伯利比亚共和国。上述种族主义犹太复国主义政权的代表的那封信。只不过是这一有系统的有组织的阴谋计划的一部分，因为该名代表蓄意企图通过把各民族解放运动的斗争和与这些运动完全无关的个人行动混淆起来的做法来歪曲各民族解放运动的崇高面貌。这名代表用一种只能显示邪恶和奸诈的方式，试图把阿拉伯利比亚共和国对各民族解放运动的支持说成是对某些为每一个人，首先是为阿拉伯利比亚共和国所不赞同的个人行动的支持。

犹太复国主义政权的代表继续撒谎，试图使阿拉伯利比亚共和国的国名同空中劫持的主题搭上关系。阿拉伯利比亚共和国一再不只一次地宣称，本国并不赞同劫持的行为。本国认为，这是一种愚蠢和不负责任的行为。因此，本国完全不接受这种损害无辜人命的劫持行为。阿拉伯利比亚共立法规定，这类罪犯应该受到最严重的惩罚。就算阿拉伯利比亚共和国在若干事例中允许被劫持的飞机在该国的机场降落，也是出于纯粹的人道主义动机，有时是应有关各方的请求，才这样做的。在每次事例中，飞机的乘客和乘务员都得到各种照顾和款待。

上述种族主义犹太复国主义政权的代表的那封信，表现了该政权对阿拉伯利比亚共和国的一种刻骨仇恨，因为后者对和平、进步和解放的问题采取了自己的立场。看到阿拉伯利比亚共和国是安全理事会的理事国，并在九月份当上安理会的主席，而该名代表的政权却是孤立并被所有热爱和平的人民所抛弃，该名代表是受不了的。

阿拉伯利比亚共和国担任安全理事会理事国，是非洲集团的一致支持和联合国 126 个会员国所给予的支持的结果——这种荣誉是上述种族主义犹太复国主义政权所无法得到的。

阿拉伯利比亚共和国荣幸地加入安全理事会，是它的人民四十年来反对殖民主义斗争的最大成果。在这四十年中，利比亚的阿拉伯人民有百分之四十牺牲了。加入安全理事会，也就是承认了阿拉伯利比亚共和国在和平、进步和解放问题上所发挥的光辉作用，也证明了阿拉伯利比亚共和国是得到世界上公正和进步力量的支持的。阿拉伯利比亚共和国本身是现代阿拉伯解放运动的支柱，因而也就是现代世界革命力量反对新老殖民主义、帝国主义、反动力量和发展不足斗争的组成部分。

种族主义和犹太复国主义实体代表的信，除了妄图诋毁阿拉伯利比亚共和国以外，还想制造混乱气氛，意图掩盖种族主义和犹太复国主义实体对巴勒斯坦阿拉伯人民实行的恐怖主义，转移人们的视线，使人们不注意这个实体同南非种族主义政权之间的狼狈为奸。

种族主义和犹太复国主义政权只知道用暴力和恐怖行为来达到它的目的和打击敌人，因此由这个政权来谈论恐怖主义，简直是对命运的嘲弄。犹太复国主义的始祖赫兹尔，把巴勒斯坦的阿拉伯人描写成野蛮人，在他们被逐出家园以前除了猎杀野兽以外，什么事也不配做。米海勒·勃拉齐埃斯基强调了强权和血腥暴力在人民生活中的作用，而扎布特斯基跟着法西斯主义的潮流，把犹太复国主义对暴力的信念变成实际的语言和恐怖主义体制。海姆·维斯曼在他的《反复试验》一书中，强调犹太复国主义者应该诉诸暴力和恐怖主义来取得他们的民族家园。阿拉金以前的领袖门海姆·贝京出版了一本叫做《革命》的书，其中谈到他在巴勒斯

坦的恐怖行为的回忆，认为犹太复国主义者所推行的恐怖主义策略，是满足他们当中一些人的受挫折的报复心理的一个方法，注意到犹太复国主义实体的大多数领导人过去是——其中有些现在仍然是——犯下人类历史上最坏的、最可怕的罪行的恐怖主义集团的头子。但是，很奇怪的是，这些头子并没有试图同罪恶的过去一刀两断，反而将他们的所作所为大吹大擂。

赫佐格生于爱尔兰是犹太复国主义实体的代表，他的记录是充满恐怖主义的。他是罪恶滔天的谋杀巴勒斯坦人民的犹太自卫军的成员。他担任巴勒斯坦西岸的军事总督时所犯下的战争罪行和灭绝罪行是罄竹难书的。

联合国在审议国际恐怖主义行为这个项目时，将会对犹太复国主义实体对巴勒斯坦人民进行的恐怖主义，和同南非种族主义政权勾结对南非人民进行的恐怖主义，加以正确地描述。阿拉伯利比亚共和国希望联合国将会采取有效措施，制止世界上一切种族主义政权，包括在占领巴勒斯坦的种族主义和犹太复国主义实体所采取的恐怖行动。

最后我要重申，犹太复国主义代表的宣传，只不过是反对阿拉伯利比亚共和国的运动的一部分，是帝国主义和犹太复国主义要消除中东和巴勒斯坦问题的阴谋诡计的一部分，目的在沉重打击阿拉伯世界的反抗力量。这个阴谋正在准备通过大众传播工具，以颠倒黑白的宣传来鼓动世界舆论，然后用它作为执行计划的借口。阿拉伯利比亚共和国完全了解这种以它为对象的阴谋，它不怕这种威胁。它有世界解放力量和所有爱好和平人民的支持，因此它将坚强地面对这个阴谋。

如蒙将这封信作为大会临时议程项目113和安全理事会的正式文件分发，不胜感谢。

阿拉伯利比亚共和国  
常驻联合国代表  
曼苏尔·拉希德·基希亚  
(签名)